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Szöveggyűjtemény az iskolai szociális munkáról 
 
„Tanulmányok a gyermekjólét köréből” sorozatcím alatt jelent meg az iskolában folytatott 

szociális munkáról szöveggyűjtemény felsőfokú szociális képzésben résztvevő diákok, 
tanárok, tereptanárok, valamint természetesen a szociális szakmában dolgozók számára. 

Nem voltak könnyű helyzetben a kötet készítői, hiszen a nemzetközi gyakorlatnak 
megfelelő iskolai szociális munka nálunk ma még csak csírájában található meg, 
következésképp a hazai szakirodalom sem bővelkedik e tárgykörben tanulmányokkal és 
szakkönyvekkel. 

Így tehát döntően külföldi szakanyagokból állt össze a szöveggyűjtemény. A 
gyermekkorról alkotott elméletekből, a gyermekjóléti szolgálatok definiálásából kiindulva 
először az iskolai szociális munka mibenléte, funkciói, feladatai, elképzelhető típusai, 
modelljei kerülnek az olvasó elé. Majd a vétkeseket nem kereső iskola légkörére, a szociális 
munkás iskolába való beilleszkedésére, az iskolában történő problémamegoldás folyamatára, 
a szakember beavatkozási szerepeire, valamint egy-egy segítségre szorult gyermekréteggel 
(az átmeneti krízisben lévőkkel, a bántalmazottakkal, a pályakezdő fiatalokkal stb.) való, 
iskolában is végezhető segítőmunkára kívánnak a tanulmányok elméleti és gyakorlati 
válaszokat adni az angolszász-amerikai és a német gyakorlat alapján. 

Kétségtelen: nem lehet egy az egyben importálni és a hazai körülmények között 
alkalmazni a különböző stratégiákat és problémamegoldásokat, de a gondolkodásra és további 
elemzésekre késztető szemelvények szélesítik látókörünket, újabb vizsgálódási szempontokat 
adnak, és befolyásolhatják szemléletünk alakulását. A külföldi gyakorlat és a hazai 
tapasztalatok szembesítése céljából szerepelnek az egyes tanulmányok után kérdések, 
feladatok, melyekről ki-ki önmagában is elgondolkozhat, de a különböző képzési 
csoportokban is beszélgethetünk, vitatkozhatunk ezekről; így megtalálhatjuk a hazai 
viszonyok között is jól alkalmazható metódusokat. 

Remélhető, hogy a kötet hozzájárul a szociális és a pedagógiai szakma határán lévő iskolai 
szociális munka erőteljesebb hazai elterjedéséhez, megerősödéséhez.  

A szöveggyűjtemény ára 300 Ft. Utánvéttel megrendelhető a Vitéz János Római Katolikus 
Tanítóképző Főiskolától (2501 Esztergom, Majer István u. 1-3.), és a Hajdúböszörményi 
Óvóképző Főiskolától (4221 Hajdúböszörmény, Désány u. 7-9.) 
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